



PRIMARIA COMUNEI GHIMPETENI
CONSILIUL LOCAL
NR.389/ 04.04.2023

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi,04 aprilie 2023 in sedinta extraordinară convocata de indata a Consiliului local Ghimpeți.

In deschiderea sedintei, d-ra Balan Maria,secretar general comună ,face cunoscut ca prin Dispozitia primarului nr.58/04.04.2023, a fost convocat de indata in sedință extraordinară Consiliul local, in conformitate cu prevederile art 134,alin 1),litera a),alin 2),alin 3,litera a) alin 5 din OUG 57/2019-privind Codul administrativ,cu modificarile ulterioare .

Constată că sunt prezenți fizic la sedință 9 (noua) consilieri din cei noua in funcție,că nu lipseste nimeni, că,că ședința este legal constituită.

D-na Balan Maria-secretar general UAT,il invită pe dl Dobre Dan-Constantin, primar , ca, în conformitate cu prevederile art.135,alin 7) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, să propună spre aprobare Ordinea de zi a ședinței ordinare.

Dl.Primar precizeaza ca,am fost nevoiti sa convocam de indata in sedinta extraordinara consiliul local deoarece s-a primit de la Minister -Nota de solicitare clarificări nr. DGPNNR/66982/28.03.2023, referitor la refacerea Hotararii de Consiliul Local privind aprobarea analizei situației la nivel local cu privire la stabilirea zonelor unde se presteaza serviciul de canalizare, serviciul public inteligent, respectiv zonele în care vor fi autorizate sistemele individuale adecvate (daca este cazul), conform punctului 3.1.8. din ghidul specific,cu termen de raspuns de 5 zile lucratoare.

Dl.Primar da citire ordinii de zi. Se înregistrează un numar de 9 (noua) voturi pentru aprobarea ordinei de zi, , toți consilierii prezenți fiind de acord cu aceasta.

Se intruneste numarul legal de voturi pentru aprobarea ordinei de zi (majoritatea simplă a consilierilor prezenți,conform prevederilor art.135,alin 7 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ).

Dl. Ivanescu Sorin-Lucian -presedintele desemnat al ședinței de astăzi preia lucrările ședinței.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.Se înregistrează un număr de 9 voturi pentru,toti consilierii prezenți fiind de acord cu aprobarea acestuia.

I. Proiect de hotărâre cu privire la: modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 8 / 13.02.2023 aprobarea analizei situației la nivel local cu privire la stabilirea zonelor în care vor fi autorizate sistemele individuale adecvate.Inițiator proiect-Dobre Dan-Constantin- Primar.

Dl. Ivanescu Sorin-Lucian -presedintele desemnat al ședinței de astăzi dă citire proiectului de hotărâre.



Constată că nu sunt intervenții referitoare la proiectul de hotărâre, ca nu se modifica decat anexa la HCL nr.8 in sensul mentionarii in loc de comuna Ghimpeți a celor doua sata apartinatoare respectiv Ghimpeți și Ghimpeții-Noi, și îl supune spre aprobare consiliului local.

Se inregistreaza un numar de 9 (noua) voturi pentru aprobare, toți consilierii prezenți fiind de acord cu adoptarea proiectului.

Se intruneste numarul legal de voturi (majoritatea absoluta) a consilierilor locali in functie), Proiectul de hotărâre cu privire la: **modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 8 / 13.02.2023 aprobarea analizei situației la nivel local cu privire la stabilirea zonelor în care vor fi autorizate sistemele individuale adecvate, devenind Hotararea nr. 17 din 04.04.2023 a Consiliului Local Ghimpeți .**

Dl. Ivanescu Sorin-Lucian -Președinte, constata ca nimeni nu mai dorește să ia cuvântul, că nu mai sunt propuneri, sugestii, completări și declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Ivanescu Sorin-Lucian



Contrasemneaza,
Secretar general comuna,
BĂLAN MARIA.

